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ATA DA 7.ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 16 de setembro de 2025. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Márcio Roberto de Souza e secretariada pelo 
Vereador Vicente de Andrade Cardoso. O Presidente dispensou a chamada 
nominal, justificou a ausência do Vereador Alessandro Luis Mazur e, tendo 
em vista a presença dos demais Vereadores, foi realizada a leitura do texto 
Bíblico pelo Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto. O Presidente leu um ato 
informativo sobre o cumprimento da decisão judicial com suspensão do 
afastamento dos vereadores Vicente de Andrade Cardoso e Marco Antonio 
Wszolek, recebida pela Casa neste dia. Passou-se ao EXPEDIENTE: O 
Presidente colocou em votação as Atas: da 6ª Reunião Ordinária e da 1ª 
Reunião Extraordinária do 2.º Período Legislativo de 2025 realizadas em 
09/09/2025, sendo as referidas Atas aprovadas e assinadas pelos 
Vereadores. TRIBUNA LIVRE: O Presidente convidou o senhor Jonas 
Viante, representante do Grupo Alcóolicos Anônimos de Irati para fazer uso 
da palavra. O convidado foi recepcionado pelo Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik, falou sobre os trabalhos do grupo e pediu apoio na divulgação dos 
das reuniões que são realizadas no município de Rebouças. Passou-se a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 117/2025/PCM ao Executivo 
Municipal encaminhando o Projeto de Lei aprovado nas Reuniões Ordinária e 
Extraordinária do dia 09/09/2025. OF. Nº 118/2025/PCM ao Executivo 
Municipal encaminhando as indicações e requerimentos aprovados na 
Reunião Ordinária do dia 09/09/2025. OFÍCIOS RECEBIDOS: PROJETO DE 
LEI Nº 02/2025, do Vereador Alessandro Luis Mazur, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. INDICAÇÕES E 
REQUERIMENTOS: DA VEREADORA NEIVA DE LURDES COSA: 
Indicação nº 09/2025, ao Executivo Municipal, solicitando e indicando a 
criação de um portal no Parque do Monge João Maria, pelo que este espaço 
representa ao município, é de extrema relevância investir em melhorias e 
instaurar através da força da imagem o valor que o município cultiva no 
conceito de preservação e sustentabilidade. Justificativa: É relevante uma 
vez que o portal serve como ponto inicial de recepção, orientando os 
visitantes sobre trilhas, normas de preservação, horários e atividades, 
proporcionando uma experiência mais segura e educativa à população. Um 
portal de entrada dá destaque ao parque, marcando-o como ponto de 
referência turístico, cultural e ambiental. O portal também tem o papel de 
transmitir a missão de conservação do lugar e estimula a visitação 
consciente, fortalecendo a ideia de preservação. Assim, este espaço, 
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contribuirá para manter viva a tradição, promover o conhecimento e reforçar o 
sentimento de pertencimento da população. Diante do exposto, solicito ao 
Poder Executivo Municipal, a análise dessa indicação que certamente trará 
benefícios históricos, culturais e turísticos à nossa comunidade. Colocada em 
discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. Passou-se 
ao GRANDE EXPEDIENTE: Por ordem de sorteio dos inscritos, os 
vereadores fizeram uso da palavra. O Vereador Vitor Francisco Buhrer 
cumprimentou a todos, comentou sobre as péssimas condições que ficaram 
as ruas da cidade, após, as obras mal finalizadas pela Sanepar e pediu 
providências. Falou de algumas necessidades do Bairro Beira Linha. Falou 
do recape asfáltico que será feito nas ruas da cidade e comentou o conserto 
que foi realizado no passeio na Rua Honorato Pinto Ferreira, próximo à 
residência do senhor Juca Barquet. O Vereador Aguinaldo Antonio Hurbik 
cumprimentou a todos, comentou e enalteceu as acoes que são realizadas 
pelo grupo AMAS no município, com contraturno para crianças. O Vereador 
Vicente de Andrade Cardoso cumprimentou a todos. Falou sobre a decisão 
proferida pelo TJ-PR que suspendeu o afastamento de seu mandato, bem 
como, do Vereador Marco Antonio Wszolek. Esclareceu a decisão e 
reafirmou o seu compromisso com o mandato e com a população. Encerrado 
o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 
031/2025 do Executivo Municipal cuja súmula: “Autoriza executivo municipal 
proceder à alienação de bens móveis pertencentes ao patrimônio do 
município de Rebouças, e dá outras providências”. Colocados em discussão 
e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram 
aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. Encerrada a Ordem do Dia, 
passou-se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Por ordem de sorteio, os vereadores 
fizeram uso da palavra. O Vereador Jefferson Matsuiti Okamoto 
cumprimentou a todos, destacou o apoio à família do recém nascido que veio 
a óbito no município. Disse que é responsável por dar continuidade na 
investigação do caso. Comentou as ações realizadas pelo grupo Alcóolicos 
Anônimos e destacou a importância social do grupo. A Vereadora Neiva de 
Lurdes Cosa cumprimentou a todos, falou de ações necessárias no Bairro 
Beira Linha e defendeu a necessidade de adequações no Plano Diretor 
específicas para este bairro, como saúde, saneamento básico e 
regularização fundiária para ser possível a realização de investimentos no 
local. Falou que irá verificar se suas solicitações de melhorias e manutenção 
no cemitério municipal estão sendo feitas. O Vereador Aguinaldo Antonio 
Hurbik cobrou agilidade do Executivo Municipal em empréstimo para serem 
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feitos investimentos no Bairro Beira Linha e para conserto das vias que 
ficaram destruídas com as obras da Sanepar. O Vereador Marco Antonio 
Wszolek cumprimentou a todos. Falou da manutenção e das melhorias das 
estradas rurais. Parabenizou o Vereador Vicente de Andrade Cardos pelos 
esclarecimentos em relação às ações judiciais que envolvem o mandato dos 
mesmos. Disse que a justiça deve prevalecer e reafirmou seu compromisso 
com a população. O Presidente Vereador Márcio Roberto de Souza destacou 
eventos e projetos culturais que estão sendo realizados no município e 
convidou toda a população para os eventos culturais e esportivos que 
acontecerão no próximo fim de semana. Esclareceu que os recursos 
conseguidos para a Secretaria Municipal de Cultura e Turismo devem ser 
aplicados nesta área. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o 
Presidente declarou encerrada a presente sessão e convocou os senhores 
vereadores para a próxima Reunião Ordinária que será realizada em 
23/09/2025 no horário regimental. Para constar, lavrou-se a presente ATA, 
que sendo lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 16 de setembro de 2025.  
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